

# Кто согреет в Омске одинокие сердца старииков?

Автор: Administrator

27.03.2016 18:26

---



**Тяжкое испытание - оказаться никому не нужным и на старости лет угодить в дом престарелых. В казённый дом, где до тебя нет никому дела...**

Именно об этом была наша история «с продолжением»: о 86-летней омичке Лидии Бабенко, которая вот уже десятилетку с лишним бьется в глухую стену чиновничего не понимания, равнодушия и чванства – см. **11 лет «правового» прессинга по мотивам личной мести**

[http://omsk-pravo.ru/index.php?option=com\\_content&view=article&id=1922:11-lr-&catid=185:astashkin](http://omsk-pravo.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=1922:11-lr-&catid=185:astashkin)



**По почёту - «незачет»!**

Горько видеть и слышать, как плачет в голос пожилой, заслуженный человек, Женщина. От незаслуженной обиды, от человеческой подлости, от нахлынувших переживаний и воспоминаний былого.



## Кто согреет в Омске одинокие сердца старииков?

Автор: Administrator  
27.03.2016 18:26

Судя по всему, не одна в «Нежинском геронтологическом центре» такая одинокая, брошенная, забытая старушка. Сколько раз я был в этой «обители» ни разу не слышал здесь детского смеха, не видел каких-то увеселительных мероприятий. Со слов пациентов, у многих остались в прошлом «любовь и радость», в отношении них культивируется простой и примитивный подход: вы просто подопечные местных санитаров, вы не **проживаете** здесь, а... **доживаете** свой век!



А так хочется пожилым людям общения, ласкового слова, хотя бы пяти минут внимания в день. Где оно, тепло молодых неравнодушных сердец, о которых рапортует власть на разного рода календарных праздниках, символовичных датах или перед выборами?! Где «почёт», который был обещан «старикам» красивыми лозунгами буквально «везде»?!

Единственный день, когда старииков "балуют" - это, видимо, день получения пенсии...



**Хоть с кем-то "на равных"**

## Кто согреет в Омске одинокие сердца старииков?

Автор: Administrator  
27.03.2016 18:26

---

А ведь многие из этих людей не хотят мириться. Ни с возрастом, ни с болезнями, ни с подобным отношением. Активная жизненная позиция поддерживает их, отвлекает от грустных мыслей и одиночества. Потому, если кто устал быть один на один с собой, сами себя развлекают. За неимением визави среди «коллег по несчастью» балуют себя общением с многочисленными котами, которые в большом количестве облюбовали территорию «НГЦ».



Именно им отдают старики самую вкусную часть своей ежедневной пайки, кто-то даже тайком посещает ближайшие магазины и скапывает там на оставшуюся часть пенсии излюбленные кошкины деликатесы. Иногда на благотворительность уходит вся ежемесячная наличность.

### Умрут за единый «азъ»!

Котов здесь реально много. Разных расцветок, разных пород и разных степеней ухоженности. В мой последний приход добрый десяток облюбовал местную теплоцентраль. Ободранные (с коммуникациями), они позволяют согреться друг дружке даже в суровые зимние холода.

# Кто согреет в Омске одинокие сердца старииков?

Автор: Administrator

27.03.2016 18:26

---



Алексей Ткачев. заслуженных людей могут допускать только "коты".